

夫妇俩“淘”废品“淘”来56枚炮弹

事发肥西官亭街道高架桥附近工地,系战争时期遗留物,目前已妥善处理

8月6日,肥西312国道拓宽工程官亭段的工地上,江师傅刨出一个塑料袋,里面装有大量生锈的炮弹,随后,当地警方出动,高度戒严将53枚炮弹装箱带离。可是,因为江师傅的疏忽,导致3枚炮弹遗落三轮车上,直到次日上午,才重见天日。

经民警勘察判断,这些炮弹属于战争时期遗留物,虽无法正常击发,但仍具有一定的爆炸危险。

废墟里翻出“炮弹”

江师傅夫妇从事废品回收生意,租住在省城西二环附近的城中村里。

因312国道拓宽改造工程,周边有不少拆迁的居民楼废墟,6日下午,夫妇俩骑着三轮车来到官亭街道高架桥附近工地,开始翻找建筑垃圾。“妻子在一个小土坡边,刨出了一个塑料袋,一打开,发现都是捆在一起的废铁。”江师傅说,妻子就直接拎上三轮车,之后,二人载着一车废品离去。

行驶到桥下,江师傅开始清点刚拾得的废铁。突然,他放下手中的铁疙瘩,拉着妻子退了好远。

“那是炮弹啊!会爆炸的!”江师傅大惊,他发现这些废铁模样一致,炮弹有尾翼,虽已锈迹斑斑,但整个轮廓还是比较清晰。



生锈的炮弹

53枚炮弹被安全转移

接警后,官亭派出所民警立即赶赴现场处置。清点后共发现老化迫击炮弹53枚,为防止发生意外,民警随即在炮弹周围拉起警戒线,在县公安局治安大队的配合下,民警取来纸盒,将炮弹逐一放进盒内,并倒入细沙用于固定平稳,随后被送往肥西县公安局。

17时40分,合肥市公安局治安支队的民警赶到县公安局,经过近3个小时护运,21时许,炮弹被安全送达指定地点,消除隐患。

3枚炮弹险成“漏网之鱼”

当日,江师傅也放下心,骑车回到住处。次日上午7点多,江师傅在清理车斗的杂物时,几个铁疙瘩又让他惊呆了。

“怎么还有炮弹?”江师傅在车内又发现3个大小一致、弹体完好的炮弹。

江师傅再报警,辖区井岗派出所民警赶到现场,将这三枚“漏网之鱼”带离,后交由治安大队民警处置。

江师傅之后才想起来,当日其亲手将铁疙瘩取下车,堆在路边时,这几个废旧炮弹从塑料袋里遗漏出来,落在车斗深处。

系战争时期遗留物

合肥市公安局蜀山分局治安大队民警介绍,经清点发现这批炮弹属于同一规格,依稀判断出是解放战争时期的遗留物,锈迹斑斑,引信和撞针都已腐朽不见,“但仍具有一定的危险性。比如猛烈撞击也有可能引爆。”

记者 张敏 王伟 文/图

合肥至菲律宾包机明起“停飞”

星报讯(实习生王敏 记者董艳芬) 记者昨从省城旅游市场获悉,从明天(8月9日)起合肥至菲律宾的旅游包机将被“叫停”。

“最近一段时间,中菲关系比较紧张,多方面因素考虑决定从8月9日停飞,至于何时恢复,目前还不能确定。”旅行社业内人士告诉记者。

合肥社区将有网络新闻发言人

星报讯(记者沈娟娟) 微博、微信、论坛……现在不少人都喜欢网上“冲浪”,如果你爱好并精通这些,说不定就能成为社区的网络新闻发言人。记者昨日从合肥市获悉,合肥市所有社区都将建立网络新闻发言人制度,普通网民也可以成为传播网络文明的主角。

据介绍,合肥市各社区将开办网页,并将通过微博、微信等汇聚社情民意,与社区居民交流沟通的同时也可以为市民排忧解难。

经开区新增11所普惠幼儿园

星报讯(记者沈娟娟) 记者从合肥市经开区获悉,在原有9所普惠园的基础上,该区新增加了11所普惠性民办幼儿园,分别是育红幼儿园、枣庙小区幼儿园、玉兰康利幼儿园、芙蓉社区幼儿园、滨湖时光幼儿园、南郡明珠幼儿园、小牛津名邦锦绣年华幼儿园、翰林雅居幼儿园、佳境枫情苑幼儿园、海恒阳光幼儿园、乡村花园幼儿园。

截至目前,合肥经开区共有普惠园20所,将惠及约70%的区内幼儿。

打击黑车新规实施一个月 合肥查扣316台黑车

星报讯(蒋成 星报记者 王玉) 日前,合肥市运管处处罚办对一辆涉嫌非法客运的长安牌小轿车,作出了“责令停止经营并罚款3万元”的行政处罚决定。

据统计,7月份合肥启用《合肥市查处车辆非法客运暂行规定》以来,合肥市运管处查扣各类非法营运车辆共计316台,其中仅有56台车辆履行了处罚义务。

男子包皮手术切坏“命根” 妻子起诉讨要“性福权”

星报讯(本报记者) 一次包皮手术导致不到30岁的王强(化名)部分“命根”被切除。他将为其做包皮手术的合肥中山医院和为其进行后期治疗的医院告上法庭,最终获赔29.5万元(本报曾报道)。近日,王强的妻子李丽(化名)也将这两家医院告上法庭讨要“性福权”。昨日,包河区法院依法不公开开庭审理了此案。

在年仅28岁的李丽看来,正是这两家医院的医疗过错,严重损害了王强的权益,而她作为王强的配偶,合法权益也遭到了严重损害。因此,她将这两家医院告上法庭,讨要“性福权”,索赔精神损害抚慰金20万元。

因涉及个人隐私,法院不公开开庭审理了此案。据了解,针对李丽的诉请,被告方认为,此前王强已针对此事将两家医院告上法庭,并获赔29.5万元,李丽不应就同一件事再次提起诉讼。对此,原告方则认为,王强提起的诉讼和李丽提起的诉讼是两个独立的诉讼,是两个案子。

据悉,此案并未当庭宣判。

11日上午,“鲜来鲜得”葡萄园不见不散 相亲联谊活动时间地点敲定,今日起将电话通知具体事宜



星报讯(陈璨 记者赵莉 李婉婷 沈娟娟) 还能不能报名参加相亲联谊活

动了? 活动的具体时间地点定了吗? ……昨日,本报联手包河区委宣传部共同打造的“情系国防绿,爱满葡萄园”相亲联谊活动报名截止,仍有不少热心读者打来电话咨询。

“情系国防绿,爱满葡萄园”相亲联谊活动自启动以来,受到了众多热心读者的关注,不少帅哥美女纷纷预约报名。

今日起,本报相亲活动组以及安徽相亲网的工作人员将拨打审核通过的报名者的电话,告知具体事宜,敬请留

意电话哦!

此次相亲联谊活动将于8月11日上午与您不见不散,地点选定在位于大圩的“鲜来鲜得”葡萄园,活动将在充满科技含量的温控阳光房内举行。

拥有才艺的帅哥美女们可以做准备啦,争取在相亲活动现场用你的才艺征服她(他),用你的魅力打动她(他)!

帅哥美女们,相亲联谊会精彩不容错过,现在您就可以安排好自己的周末时间,不要错失良机哦!

合肥将申报第二批全国“公交都市”

星报讯(星报记者 王玉) 昨日,记者从合肥市交通局获悉,合肥目前正在准备材料申报城市公交都市了,如果顺利获批的话,今后合肥的公交将全部智能化管理,出门5分钟即可坐上公交。

合肥申报第二批公交都市

2011年,交通运输部下发通知,2013年年底,启动30个城市示范工程试点工作。

去年10月,重庆、南京、济南、武汉、太原、长沙、昆明等十几个城市,晋级国家首批“公交都市”建设试点城市行列。而合肥没有被列入。

昨日,交通运输部启动了第二批公交都市创建城市申报工作。

记者从申报的需求中看到,2013年8月30日前,申报公交都市的城市,需要将申报材料报送到交通部道路运输司。而申报的材料中,则包括城市公共交通发展水平报告和公交都市创建实施方案等28项相关规定。

随即,记者对合肥市交通局进行采访。据相关负责人介绍,去年因为交通部对“公交都市”条件的选择较为苛刻,合肥落选第一批“公交都市”。经过一年的充分准备,目前合肥市交通局已经完成了较为全面的申报材料,很快将上报交通部,申报第二批“公交都市”。

让合肥百姓实现5分钟上公交

2012年合肥公交日均运送乘客200

万人次,成为当之无愧的城市交通主力军。目前,合肥市区现有公交车辆3665标台、公交线路131条、线路长度1900多公里,全年公交客运量达到6.17亿人次。

“如果合肥入选‘公交都市’示范城市,市区公交站点500米覆盖率将达90%以上,市民可实现主城区500米上车、5分钟换乘,出行生活将更加方便。”昨日合肥市交通局相关负责人对记者说。

据悉,为了打造“公交都市”,合肥将加大公交场站的建设,包括停车场和枢纽站;增加公交车的数量,尤其是新能源汽车数量;优化公交线路,包括长距离的快线、常规公交干线、区内公交支线。